
 - 1 - 

尾張旭市学校給食運営委員会議事要旨 

 

１ 開催日時 

  平成２８年２月１６日（火） 

  開会 午後１時３０分 

  閉会 午後２時３０分 

２ 開催場所 

  尾張旭市学校給食センター 食育指導室 

３ 出席委員 

髙木正樹、堀 恵子、安田和香、加藤絵美子、布目ゆう子、 

森前 陽、山内賢一、木村 修、石原靖章、柗原弘道  

                             １０名 

４ 欠席委員 

  金森俊輔、浅見行則、片渕美香、島田淳子         ４名 

５ 傍聴者数 

    ０名 

６ 出席した事務局職員 

  教育長 玉置基、教育部長 河村 晋、所長 酒井 学、所長補佐 松原友雄、 

栄養士 田中雅代、曽根規容子、副主幹 角谷寿美江 

７ 議題等 

(1)  報告事項 

  ア 平成２７年度学校給食実施状況について 

  イ 平成２７年度学校給食センター食育事業（４月～１２月）について 

(2)  協議事項 

 ア 平成２８年度学校給食センター事業計画について 

イ 平成２８年度学校給食センター食育事業計画について  

８ 会議の要旨 

委員長 本日はお忙しいところ、お集まりいただきましてありがとうござ

います。 

ただ今から平成２７年度第２回尾張旭市学校給食運営委員会を

開催いたします。 

なお、金森、浅見、片渕委員より欠席する旨の連絡をいただいて

おりますのでよろしくお願いいたします。 

まだ、島田委員は、お見えになっていませんが時間過ぎています

ので、始めたいと思います。 

本日は、過半数の委員の出席をいただいていますのでこの委員会

は成立しています。 

それでは、開会にあたりまして、教育長より挨拶をお願いいたし

ます。 
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教育長  （あいさつ） 

委員長  それでは、会議次第２、報告事項（１）平成２７年度学校給食実

施状況について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 （平成２７年度学校給食実施状況資料により、平成２７年１２月１

日現在の学校給食費予算執行状況、学校給食実施状況、アレルギー

給食提供、残さい、行事食実績等について説明） 

委員長  事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

委員長 ご意見、ご質問もないようですので、続いて、報告事項（２）平

成２７年度学校給食センター食育事業（４月～１２月）について事

務局より説明をお願いします。 

事務局 （平成２７年度学校給食センター食育事業一覧により説明） 

委員長  事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

委員長 夏休み親子給食作り体験のメニューは、２日間とも同じメニュー

ですか。 

事務局 同じメニューで行っています。仕事の都合等で平日が良い方、休

日が良い方等があり、親御さんからの要望により３年前から２日間

実施しています。 

委員長 他にご意見、ご質問もないようですので、報告事項（３）平成２

８・２９年度学校給食用物資納入業者について事務局より説明をお

願いします。 

事務局 （平成２８・２９年度学校給食用物資納入業者一覧により説明） 

委員長  事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

髙木委員 納入業者へ出向いて施設を視察されていますか。 

事務局 実際に納入業者の現地に行っていませんが、登録申請書の提出時

に保健所の食品衛生監視票を添付しています。監視票点は、すべて

の納入業者が８０点以上で良好でした。 

委員長  他にご意見、ご質問もないようですので、報告事項については終

了します。続いて、協議事項（１）平成２８年度学校給食センター

事業計画について事務局より説明をお願いします。 

事務局 （平成２８年度学校給食センター事業計画資料により、給食の実

施方針、アレルギー対応給食の実施、学校給食関係予算等について

説明） 

委員長  事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

石原委員  アレルギー対応給食の実施について６月からの対応ではなく、早

めの対応を希望します。 

加藤委員 食品添加物でマーガリンのトランス脂肪酸についてお尋ねしま

す。 

栄養士  現在、当センターではマーガリンは使用せず、バターを使用して
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います。一時バターの入荷が少量になった時は、マーガリンとバタ

ーが半々のものを使用していましたが、今はバターが購入できるた

めバターを使用しています。 

委員長  それでは、協議事項（１）平成２８年度学校給食センター事業計

画について承認される方は挙手をお願いします。 

  （委員全員挙手） 

委員長  挙手全員により本案は承認されました。 

それでは、協議事項（２）平成２８年度学校給食センター食育事業

計画について事務局からお願いします。 

事務局  （平成２８年度学校給食センター食育事業計画資料により説明） 

委員長 事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

髙木委員 学校給食の試食会についてですが、試食会は広く一般市民に向け

て行っていますか。 

事務局  市の広報・ホームページで、広く一般市民に案内をしています。 

ぜひ、参加をよろしくお願いします。 

委員長  それでは、協議事項（２）平成２８年度学校給食センター食育事

業計画について承認される方は挙手をお願いします。 

 （委員全員挙手） 

委員長 挙手全員により本案は承認されました。これで予定の議案の審議

は終了いたしました。長時間にわたりご審議をいただきありがとう

ございました。 

以上をもちまして、本日の会議を終了いたします。 

閉会 

 


